

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 39 (9186)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Четверг, 10 марта 1966 г.

Год издания 35-й

Цена 2 коп.

ВЧЕРА СОСТОЯЛОСЬ СОБРАНИЕ АКТИВА ЛЮБЕРЕЦКОЙ ГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ С ПОВЕСТКОЙ ДНЯ: «О ПРОЕКТЕ ДИРЕКТИВЫ XXIII СЪЕЗДА КПСС ПО ПЯТИЛЕТНЕМУ ПЛАНУ РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР НА 1966—1970 ГОДЫ И ЗАДАЧАХ ЛЮБЕРЕЦКОЙ ГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ».

ОТЧЕТ О СОБРАНИИ БУДЕТ ОПУБЛИКОВАН В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ.

XXIII СЪЕЗДУ ПАРТИИ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

Слово подкрепляется делом

Коллектив Люберецкого завода виноградных вин и безалкогольных напитков, развернув социалистическое соревнование в честь XXIII съезда КПСС, взял обязательство по досрочному выполнению производственного плана 1-го квартала.

Взятые обязательства коллектив выполняет. Производственный план двух месяцев выполнен на 107 процентов, выработано продукции сверх плана на 47 тысяч рублей, план 1-го квартала будет выполнен досрочно — 26 марта.

За первые два месяца 1966 года производительность труда повысилась на 3,1 процента против плана, получено сверхплановой прибыли 15 тысяч рублей, сэкономлено сырья и материалов на сумму 3.000 рублей.

Коллектив проводит работу по освоению новых видов продукции. Освоены новые напитки: «Осень», «Золотой ранет», «Кофе мокко».

В ближайшее время в ма-

газинах г. Люберец появятся новые напитки: «Золотой колос», «Банановый», в оригинальных подарочных коробках винные сувениры.

На заводе ведется большая работа по подготовке предприятия к работе в весенне-летний период. По главному корпусу завода будет произведена замена водопроводных и рассольных труб (это 4.000 погонных метров). В ходильно-компрессорном отделении монтируется третий новый воздушный компрессор. К началу сезона будет смонтирована и введена в эксплуатацию новая холодильная установка на 300 тыс. калорий холода в час.

В цехе розлива воды мон-

тируются три новые механические бутылкомоечные машины, заканчивается оборудование новой мастерской для покрытия пищевых фильтров бакелитовым лаком.

Большая работа ведется у нас по реконструкции предприятия в соответствии с разработанным и утвержденным планом. Затраты на реконструкцию определены в сумме 260 тысяч рублей за счет кредита государственного банка. В результате выпуск продукции возрастет на 160 проц., а потери при хранении виноматериалов снизятся на 50 тыс. рублей в год.

М. ЛАВРОВ,
директор завода.



Добрая улыбка у Зинаиды Аксеновой — секретаря комсомольской организации завода виноградных вин и безалкогольных напитков. Но она требовательный человек, так и положено браковщице. Зинаида несет предсъездовскую вахту, она ударник коммунистического труда. Девушка готовится поступить в техникум и сейчас учится на подготовительных курсах.

Фото В. Федотова.

За столами коммутатора

На гладких панелях коммутаторов, точно мерцающие звезды, вспыхивают и гаснут электрические световые сигналы. В проворных руках телефонисток то и дело мелькают поблескивающие латуневые наконечники, соединенные шнуром с хитрым телефонным устройством.

Вот на первом коммутаторе женщина по сигналу моментально соединила абонента и, чуть наклонившись к микрофону, лаконично произносит:

— Готово.

А рядом ее напарница так же кратко отвечает другому абоненту:

— Занято.

И так каждую секунду.

— Не надоедает? — спрашиваю старшую телефонистку В. П. Корнееву.

— Это почему же? — удивляется собеседница. — Работа трудная, но интересная, живая, людям нужная.

О том, что Вера Петровна 20 лет беззурянно работает связистом и имеет благородности, мне рассказала нач-

малаховского отделения связи М. Шиброва. Корнеева — общественница, в который раз ее избирают профоргом. О сослуживцах она говорит с большой теплотой. Вот зашла речь о К. Яновской — доставщике телеграмм. За многие годы трудовой деятельности на нее не было жалоб. Давно работает телеграфисткой Раиса Корнеева. У ее коллеги Е. Воеводиной 30-летний стаж.

Вера Петровна одобряет настойчивость молодой телефонистки Г. Спириной, успевающей сочетать работу с учебой в 10-м классе вечерней школы, восхищается В. Князевой, которая 30 лет проработала на разных должностях в почтовой связи, вышла на пенсию, но узнав, что в отделении не хватает почтальонов, попросилась на эту должность и продолжает работать.

Мы снова заглянули в коммутаторный зал. Среди телефонисток склонился над рабочим столом коммутатора пожилой техник С. Иванов.

В гор. Люберецах Еще одна новостройка

расширяется сеть медицинских учреждений. На улице Космонавтов начато строительство двухэтажного здания длиной в 90 метров для родильного дома с установкой новейшего медицинского оборудования. На строительство его ассигновано 600 тысяч рублей.

Работы на пусковом объекте ведет коллектив участка прораба Г. П. Антоновского из СУ-1 треста Мингазпрома СССР. Он заявил нашему корреспонденту, что строители полны энтузиазма в срок и с высокой оценкой качества ввести родильный дом в эксплуатацию.

Молодцы, девушки!

ЕДЕТ пассажир в пригородном поезде, в поезде дальнего следования — быстро, чисто, нет сажи, копоти, ведь тяга электрическая. Можно по-настоящему отдохнуть в пути.

Немалая роль в электрификации железных дорог страны принадлежит Люберецкому механическому заводу. Это завод, который не имеет огромных площадей, не имеет многотысячной армии трудящихся, но он выпускает много оборудования для бесперебойного и своевременного снабжения все новых и новых пусковых электрифицируемых участков наших железных дорог.

В каждой панели управления, в релейных панелях, в постах секционирования имеется свое маленькое сердце, от работы которого зависит

работа всей тяговой подстанции. Вот это сердце — шкафы автоматики — изготавливается на нашем заводе бригада девушек во главе с бригадиром Валей Пшеничниковой. Они единими из первых включились в соревнование за звание бригады коммунистического труда и единими из первых добились этого почетного звания.

Сейчас Валя Пшеничникова, Вера Митрофанова и Таня Фролова встали на вахту в честь XXIII съезда КПСС и взяли на себя обязательство: выполнять ежемесячно производственный план на 135 процентов, монтаж шкафов автоматики производить на «отлично». Каждый из членов бригады обязался изготавливать по два шкафа кодовых реле без оплаты за труд. Свое обязательство девушки с честью выполнят. В каждую смену они перекрывают задание и сумеют в сэкономленное время дать дополнительную продукцию.

А. ФЕДОРЕНКО,
технолог.

— Устарела наша аппаратура, — посетовал он. — Не хватает исходящих и входящих линий. Много воздушных проводов. Часто бывают обрывы.

Действительно, телефонная связь в рабочем поселке с населением в 30 тысяч оставляет желать много лучшего.

В проекте Директивы XXIII съезда КПСС, конкретно сказано об улучшении обслуживания населения и народного хозяйства всеми видами связи. У нас, в Малаховке, тоже строятся автоматическая телефонная станция. В ее монтаже участвуют Малаховский экспериментальный завод шахтного оборудования и другие промышленные предприятия.

— Емкость станции, — говорит начальник автоматики завода Э. Д. Рудман, — составит 2000 номеров.

Однако молодого инженера беспокоит, что до сих пор не решен вопрос о выделении фондов на некоторые материалы для оборудования АТС. Следует ожидать, что Московское областное управление связи примет необходимые меры, чтобы ускорить ввод в строй АТС.

А. ЯРОШЕНКО,
рабкор

Научный контроль - в действии

Листок № 22

ИЗ МАЛОГО СКЛАДЫВАЕТСЯ БОЛЬШЕ

Не допускать нерационального расходования электроэнергии

ПРОЕКТОМ Директивы ХХIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства на 1966—1970 годы предусмотрено довести производство электроэнергии к 1970 году до 840—850 млрд. киловатт-часов в год против 507 млрд. квтч. в 1965 году.

Одновременно с наращиванием энергетических мощностей на электрических станциях и повышением темпов электрификации всех отраслей народного хозяйства необходимо бережно и рационально расходовать электроэнергию.

ОДНАКО при проверках органами народного контроля и работниками энергосбыта Люберецкой электросети установлено, что на ряде предприятий не уделяется должного внимания вопросам рационального расходования электроэнергии.

К таким предприятиям относятся: производственный комбинат треста Мосгоркоммузыстрой, Кореневский опытный экспериментальный завод крахмалопродуктов, Кореневский балластный карьер ВНИИ, Томилинский завод алмазных инструментов и другие.

Не уделяется должного внимания вопросам экономного и рационального использования электроэнергии и на таком

крупном предприятии с большим электропотреблением, как Томилинский электровакуумный завод. План организационно-технических мероприятий по экономии электроэнергии на этом предприятии составлен формально, не отражает имеющихся возможностей, не доведен до цехов, рабочих. В нем не подсчитана замечаемая экономия по кварталам и за год, нет ответственных лиц за выполнение отдельных мероприятий. Не наложен учет расхода энергии по цехам. Нет никакой наглядной агитации, призывающей бережно расходовать энергию. Не случайно, что в день проверки, 28 января, в цехе № 2 горели бесцельно 100 электроламп мощностью 40 ватт каждая.

Не лучше положение на Малаховском экспериментальном заводе шахтного оборудования. Взять под постоянный контроль расходование электроэнергии и выполнение мероприятий по экономии ее — первостепенная задача групп народного контроля этих предприятий.

В СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ соревновании за экономию электроэнергии участвуют 20 предприятий.

Большое внимание этому вопросу уделяется на заводах «Пластмасс», мостостроитель-

ного оборудования, Косинской трикотажной фабрике. Например, завод «Пластмасс» имеет высокий коэффициент мощности 0,5, за что комбинат уплатил в 1965 году штраф в сумме 3720 рублей. На Кореневском опытом экспериментальном заводе коэффициент мощности составляет лишь 0,57, штраф составил 4231 руб. Люберецкий аварийно-водопроводный участок уплатил 6700 рублей штрафа, производственный комбинат Главгаза СССР — 4077 рублей.

За счет таких предприятий, пытающихся от сетей Мособлэлектро, в IV квартале 1965 года сэкономлено 530.000 квтч, а за весь прошлый год — 2.091.000 квтч. электроэнергии.

Но некоторые из соревнующихся допустили перерасход энергии против установленных лимитов. Так, Люберецкий аварийно-водопроводный участок перерасходовал только в IV квартале прошлого года 191,8 тыс. квтч, за январь этого года — 107,1 тыс. квтч, Томилинская птицефабрика в IV квартале 1965 года — 80 тыс. квтч, в январе — 126,6 тыс. квтч, Люберецкий завод торгового машиностроения в IV квартале 1965 года — 47,5 тыс. квтч, в январе — 8,7 тыс. квтч. Люберецкий механический завод в IV квартале 1965 года — 7,7 тыс. квтч, в январе — 10,7 тыс. квтч.

К ЧИСЛУ основных мероприятий по экономии электроэнергии относится улучшение коэффициента мощности (коэффициент «физ») электрических установок. Нормальным считается коэффициент мощности, равный 0,92—0,95. Между тем на многих предприятиях коэффициент мощности очень низок.

Так, производственный ком-

бинат треста Мосгорбыткоммунастрия имеет коэффициент мощности 0,5, за что комбинат уплатил в 1965 году штраф в сумме 3720 рублей. На Кореневском опытом экспериментальном заводе коэффициент мощности составляет лишь 0,57, штраф составил 4231 руб. Люберецкий аварийно-водопроводный участок уплатил 6700 рублей штрафа, производственный комбинат Главгаза СССР — 4077 рублей.

Низкий коэффициент мощности, порядка 0,75, имеют Малаховский комбинат стройматериалов, Пехорская прядильная фабрика и другие предприятия.

Руководителям указанных предприятий необходимо принять срочные меры по доведению коэффициента мощности до 0,92 путем установки статических конденсаторов, а также замены слабо загруженных асинхронных двигателей на двигатели меньшей мощности, правильным выбором электродвигателей по мощности и типу, ограничением холостого хода станков и т. д.

Необходимо покончить с расточительным использованием электроэнергии, с растраниживанием и хищением ее. А таких фактов немало. В механической мастерской племзавода «Петровское» 17 февраля было обнаружено безучетное включение самодельной электропечи для обогрева с мощностью спирали 7 квт. и электродвигателя мощностью 4,5 квт. для циркуляции горячего воздуха от этой печи.

Часто горят прожекторы в дневное время на стройплощад-

ке по ул. Урицкого пос. Мишельсона, стройплощадке СУ-1 «Промреконструкции» (теперь СМУ Особостроя-2) в поселке Томилинской птицефабрики.

Не уделяют нужного внимания вопросам рационального расходования электроэнергии промторг и продторг: не во время включаются и выключаются освещение витрин, дежурное освещение магазинов. В магазинах продторга очень часто в дневное время беспечно горят лампочки.

Часто оставляем мы включенным электроосвещение в учреждениях, в подъездах домов, в собственных квартирах тогда, когда оно нам не нужно.

Экономия электроэнергии — кампанийщина. Этим делом надо заниматься постоянно. А задача народного контроля — проверять, как решается на местах это большое государственное дело.

А. ЗУБКОВ,
гл. инженер Люберецкой
электросети Мособлэлектро.

Обсудили свои задачи

На заводе им. Ухтомского состоялся семинар руководителей цеховых групп народного контроля и членов заводской группы,

Начальник ОТК завода М. В. Альтышль осветил состояние качества выпускаемой продукции.

Главный экономист М. М. Корбов говорил о задачах, стоявших перед народными контролерами в борьбе за экономию.

Заместитель главного энергетика Е. В. Новиков остановился на вопросах потребления заводом всех видов энергии и топлива.

Семинар закончился выступлением председателя городского комитета народного контроля А. К. Сучкова. Он подчеркнул, что главная задача группы народного контроля состоит в том, чтобы быть в первых рядах борцов за бережливость, добиваться хорошей работы каждого участка, цеха, завода в целом.

• ПРОЧТИ И ЗАПОМНИ! •

Электроэнергии, потребляемой лампочкой мощностью 100 ватт в течение 1 часа, достаточно для выпечки 13 кг хлебобулочных изделий или для варки 4 кг сахара. Люстра с электролампами мощностью 200 ватт в течение 5 часов израсходует электроэнергию, достаточную для пошивки 3 пар обуви или для изготовления одних наручных часов «победа».

Каждый сэкономленный киловатт-час электроэнергии позволяет выработать: 1 кг электростали или 10 кг цемента, 4 квадратных метра хлопчатобумажной ткани или 1,1 кг шерстяной пряжи.

ЩАЩИ РЕЗУЛЬТАТЫ

На всех предприятиях промышленности еще в четвертом квартале 1964 года была объявлена не-примиримая борьба с потерями электроэнергии, топлива, пара, воды. Народные контролеры Люберецкого силикатного завода сразу же включились в это дело большой важности.

Наша группа по-вседневно проводит проверки выполнения намеченных мероприятий по экономичному расходованию электроэнергии, топлива, пара. При группе работает постоянно действующая комиссия по рассмотрению предложений, направленных на более рациональное использование энергетических ресурсов. К этому делу подключены широкие массы рабочих, инженерно-техничес-

ких работников и служащих, прежде всего энергетики, техники, конструкторы.

Поход за экономию мы начали с выявления потерь и имеющихся резервов. Обратили особое внимание на экономические режимы эксплуатации оборудования, замену обыкновенного освещения цехов на люминесцентное, экономное освещение улиц и площадок территории завода, утечки топлива и пара, экономное расходование воды и т. д., а также на постоянное учета расхода.

По результатам проверок, выявившим немало недостатков и резервов, были разработаны конкретные мероприятия, утвержденные затем руководством завода. Выполнение их взято под неослабный контроль народными контроле-

рами и общественностью предприятия. В настоящее время во всех цехах установлены счетчики расхода электроэнергии, пара и газа, индивидуальные выключатели дневного света по отдельным технологическим участкам. В основном все цехи переведены на люминесцентное освещение. Произведена замена электромоторов с завышенной мощностью, ликвидированы случаи работы оборудования на холостом ходу. Решен вопрос использования отработанного пара из автоклавов в теплообменниках для подогрева питательной воды котлов. Ликвидируются утечки пара и т. д.

Выполнение указанных мероприятий позволило заводу добиться значительной экономии. Так, в IV

квартале 1964 г. были сбережены 541 тонна условного топлива и 106,7 тыс. киловатт-часов электроэнергии, за 1965 г. — 4563 тонны условного топлива и 632 тыс. киловатт-часов. Завод добился коэффициента использования установленных электромощностей — 0,95.

До конца этого месяца группа народного контроля еще раз рассмотрит вопросы борьбы за экономию. Контролеры завода, передовые рабочие и работницы уверены в том, что не далек тот день, когда все потребители электроэнергии, топлива, пара, воды и т. п. будут доведены до минимума или полностью ликвидированы.

В. ДЕМИЧЕВ,
председатель группы
народного контроля
Люберецкого силикатного завода.

ЛЮБРЕЦКАЯ
ПРАВДА

10 марта 1966 г.

№ 39 (9186)

2 стр.

Люберецкая культура и спорт

Первенство закончено

Закончился розыгрыш первенства МОС ДСО «Труд» по хоккею с мячом. В первенстве принимали участие двенадцать спортивных коллективов, каждый выступил мужской и юношеской командой. Первенство проводилось в один круг. От Люберецкого района выступали хоккеисты пос. Томилино.

Каковы же результаты? Среди мужских команд первое место заняли хоккеисты пос. Томилино. Они набрали 21 очко из 22 возможных, забив 58 мячей в ворота своих соперников и лишь 13 мячей пропустили в свои ворота.

На втором месте команда пос. Обухово (Ногинский район). У них 17 очков при соотношении забитых и пропущенных мячей 42—21.

Третье место за командой г. Серпухова — 16 очков, мячи 39—18.

У юношей первое место за хоккеистами Монинского камвольного комбината (Щелковский район). Они имеют 16 очков при разнице в мячах 24—20. На втором месте хоккеисты г. Красногорска — 15 очков, при соотношении забитых и пропущенных мячей 41—17. Столько же очков и у обуховцев, но у них худшая разница в мячах — 34—22.

В клубном зачете на первое место вышли хоккеисты Томилина — 33 очка, второе место у обуховцев — 32 очка, третье — у хоккеистов завода «Электроугли» — 29 очков.

Н. ХАРИТОНОВ.



Каждое воскресенье на люберецком стадионе «Труд» проходят игры футболистов на приз имени заслуженного мастера спорта Николая Петровича МОРОЗОВА.

На снимке: момент игры команды г. Люберец с футболистами Томилино-II.

Фото В. Гапенова.

Поздравляем призеров!

Ежегодно горком комсомола совместно с советом Союза спортивных обществ и организаций проводят соревнования детских дворовых команд района по хоккею с шайбой в три тура. В этом году соревнования начались во время зимних каникул.

Соревнования первого тура проводились в жилых кварталах, домоуправлениях, ЖКО. Хорошо прошли они на поселке кировского комбината. Здесь

«ТОРПЕДО» ЛИДИРУЕТ

Накануне встречи с командой «Метеор» (Жуковский) футболисты люберецкого «Торпедо» одержали победу со счетом 5:0 над второй командой Жуковского и, набрав 10 очков после 6 встреч, продолжают лидировать в турнире первенства Московской области.

около 90 детей участвовало в играх, состязаниях. Победителям были вручены призы: клюшки, шайбы, грамоты.

Так же организованно прошли соревнования в Лыткарино, Люберцах, поселках Ухтомского и Дзержинского.

В зональных соревнованиях (второй тур) детских дворовых команд по хоккею с шайбой определились победители — команды поселка Кировского комбината, г. Лыткарино и спортклуба «Старт».

И вот последний — третий тур. Он состоялся недавно. Соревновались победители зон. В упорной и напряженной борьбе команда г. Лыткарино выиграла со счетом 6:5 у ковровцев.

Итак, первенство района по хоккею с шайбой среди детских дворовых команд заключилось. Первое место за лыткаринцами, второе — за кировцами.

Поздравляем призеров, желающих им хороших успехов в учебе и спорте!

А. ГРОСС.

В кинотеатрах культуры

В ЛЮБРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

Завтра, 11 марта, в 19 ч.—ВЕЧЕР СТАРИННОГО РОМАНСА И РУССКИХ НАРОДНЫХ ПЕСЕН. Поэт Иван Суржиков с ансамблем. Приглашают участники Москонцерта.

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня—фильмы: «ЖЕНЩИНЫ», «ПОКУШЕНИЕ», «ЖИЗНЬ ПРОШЛА НОЧЬЮ».

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня в 19 ч.—народный университет, факультет науки и технического прогресса «ТРАНСПОРТ ЗАВТРАШНЕГО ДНЯ».

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня—фильм «ВИНТОВАЯ ЛЕСТИЦА», комедия «КОГО МЫ БОЛЬШЕ ЛЮБИМ».

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня—фильм «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ПИТКИНА В БОЛЬНИЦЕ».

АВТОТРАНСПОРТНОЙ КОНТОРЫ
«Союзгазпромстрой» Мингазпрома СССР

ТРЕБУЮТСЯ:

автослесари, слесари-мотористы, автоэлектрики, механики по запчастям с материальной ответственностью (зарплата 100 руб. в месяц), начальники автоколонн в отъезде.

Обращаться: Люберецы, Котельнический пр., 14 «А», автотранспортная контора «Союзгазпромстрой» Мингазпрома СССР (рядом с молокозаводом).

КОСИНСКОЙ ТРИКОТАЖНОЙ ФАБРИКЕ

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу: швеи-мотористки и рабочие других квалификаций в швейный цех.

Принимаются подростки от 16 лет. Режим работы двухсменный.

В другие цехи требуются столяры, штукатуры-плиточники, каменщики и другие строительные рабочие, няни в детские учреждения.

На фабрике имеется благоустроенное общежитие.

Обращаться: Косино, Б. Косинская, 27, тел. Ж 190 27, через Люберецы — 3-20-60.

Лекция в общежитии

Заведующий парткабинетом политического просвещения завода им. Ухтомского Д. Д. Тележников прочитал лекцию о международном положении в красном уголке общежития № 90.

С первых фраз лектор за- владел вниманием слушателей. Он рассказал о событиях во Вьетнаме, Индонезии, о замыслах правителей Федеративной Республики Германии. Тов. Тележников подробно осветил неизменную политику мира во всем мире, которую проводит Советский Союз.

Лекция вызвала большой интерес слушателей.

М. НОРИНА,
воспитатель общежития
№ 90.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 10 марта ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

14.30 Программа передач.
14.35 Для школьников. «За кулисами школьного театра».
15.30 Первенство мира по хоккею. ЧССР—Канада. Передача из Люберец.

18.10 Телевизионные новости.
18.20 «Здоровье».

19.00 Первенство мира по хоккею. СССР—Швеция. Передача из Люберец.

20.00 «Эстафета новостей».

20.10 «Музыка сегодня».

21.10 «В мире науки и техники».

21.40 Фильм «Родная кровь».

ПЯТНИЦА, 11 марта

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Программа передач.
17.00 Навстречу XXIII съезду КПСС. «Экономисты за круглым столом».

17.50 Телевизионные новости.

18.10 «Беседы у рояля». Ф. Лист.

19.00 Первенство мира по хоккею. ЧССР—Швеция. Передача из Люберец.

21.25 «Я—«Береза»». Телесериал.

22.30 Первенство мира по хоккею. СССР—Канада. Передача из Люберец.

В перерывах—Теленовости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

«Наши интервью».

18.30 «Москвичи—съезд партии».

18.40 Московские новости.

19.00 Отчет коллектива художественной самодеятельности ЦДКЖ.

20.00 «Спокойной ночи, малыши!»

20.10 С. Михалков—«Зеленый кузнечик».

22.20 «Лучший отдых в выходной день».

22.35 Телевизионные новости.

СУББОТА, 12 марта

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

15.05 Программа передач.

15.10 Для школьников. «Школьное эхо».

15.50 Телевизионные новости.

16.00 Для дошкольников и младших школьников. «Веселый час».

17.00 Телевизионный клуб кинопутешественников.

18.00 Телевизионные новости.

18.10 «Знания». Научно-познавательная программа.

19.00 И. Тургенев — «Дворянское гнездо». Спектакль.

В перерывах—Дневник спартакиады и Телевизионные новости.

22.00 «На огонек». Передача из Москвы.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 Московские новости.

19.00 Литературный театр. О. Познякова—«Прощание с любовью».

20.00 «Спокойной ночи, малыши!»

20.10 «На улице Неждановой».

21.15 «Жизнь сначала». Телесериал.

И. о. редактора
Ф. Ф. ПОДОРСКИЙ.

Венгрия. Уборка камыша нового урожая, выросшего на озере Венгрии. Большая часть его покрыта камышовыми зарослями — ценным сырьем для целлюлозно-бумажной промышленности.

Венгрия — третья по величине озеро страны, расположение в Трансдунайии. Большая часть его покрыта камышовыми зарослями — ценным сырьем для целлюлозно-бумажной промышленности.

Фото МТИ—ТАСС.

Жуковский горбутькомбинат производит ремонт фотоаппаратов типа «ФЭД», «Зоркий», «Зенит», «Кристалл» и других со шторными затворами, а также холодильников, стиральных машин, пылесосов, полотенцев, телевизоров, радиоприемников и другой радио- и электроаппаратуры.

Часы работы мастерской с 10 до 18. Выходной день — понедельник.

Адрес мастерской: г. Жуковский, ул. Чкалова, 24, тел. АЖ-7-97-21.

ГЛЕБОВСКАЯ ПТИЦЕФАБРИКА
(ст. Холщевники, Истринского района, Московской обл.)

ПРИНИМАЕТ РАБОЧИХ

СЛЕДУЮЩИХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ:

1. Со сдельно-премиальной оплатой труда: птичниц — 80—100 руб., возчиков на лошадях — 80—110 руб., грузчиков на автомашине — 80—130 руб., шофера — 86—125 руб., маляров — 80—100 руб., штукатуров — 80—100 руб., каменщиков — 90—105 руб., плотников — 85—115 руб., слесарей — 80—100 руб., разнорабочих — 65—95 руб.;

2. С повременно-премиальной оплатой труда: кочегаров 3, 4, 5-х разрядов — 75—90 руб., автослесарей 4, 5-х разрядов — 90—100 руб., стропальщиков — 92 руб.

ОДИНОКИМ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ на арендованном жилсекторе.

Все желающие закрепиться на Глебовской птицефабрике берутся на учет для предоставления ПОСТОЯННОЙ ЖИЛПЛОЩАДИ во вновь строящихся благоустроенных домах.

ЖЕЛАЮЩИМ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ ДЛЯ ПОСТРОЙКИ СОБСТВЕННЫХ ДОМОВ.

В районе фабрики имеются Дом культуры, столовая, средняя школа, вечерняя школа рабочей молодежи.

Адрес редакции: г. Люберец, Октябрьский пр., 150.

Телефоны: редактора — 3-27-31, заместителя редактора, ответ. секретаря — 3-14-72, промышленно-транспортного отдела — 3-27-35 отделов сельского хозяйства, писем, общественной приемной, бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы — АЖ и далее нужный номер.

Л04100 Люберецкая типография Тир. 13.100 Зак. 907.